

搬出“稳稳的幸福”

——随县万和镇易地扶贫搬迁群众的幸福生活

随州日报全媒体记者 包东流 通讯员 郑道凤 龙怡霖

走进随县万和镇万和居委会易地扶贫搬迁安置点,一排排青瓦白墙的扶贫安置楼映入眼帘。宽阔整洁的柏油路,疏密有致的绿化带,内容丰富的墙体画,设备齐全的体育设施,营造了温馨舒适的生活环境。

2018年,万和镇佛山寨村村民刘继平搬家了。从偏远的小山村搬到新建成的安置点,15公里的路上,他没有回过家。

“土房子、土路、全家人只能指着两三亩田生活。”时隔近三年,提起以前的住处和生活,刘继平仍旧觉得搬家搬对了。那种靠天吃饭,挑一桶水,路上能洒“半桶汗”的山里生活,他觉得过够了,因腰痛致贫的他也难以挑起家中的大梁。“如今搬入新家,就医也方便了,出门就是卫生院,定期还会给我们上门做检查,看病能报销90%以上,再也不害怕就医了,儿子媳妇还能就近在工厂务工,我们

老两口继续种几亩田,再也不愁生活了,没有后顾之忧啦!”刘继平提起现在的生活总是滔滔不绝,黝黑的面庞洋溢着幸福的笑容。

正所谓“移得出、稳得住、住得下去,才能安居乐业。”万和居委会易地扶贫搬迁安置点位于万和镇万和居委会7组,紧邻万和中心学校,与“两河四岸”堤防工程相衔接,是名副其实的学区房、湖景房。该安置点于2017年建成,2018年搬迁入住完毕,共建设易地扶贫搬迁住房117套8875平方米,配套建设长1022米宽16米的滨河东路和长263米宽16米的学府路,安装太阳能路灯78盏,并修建了公共卫生间和体育广场,共安置全镇16个村117户贫困户355人,是全县最大的易地扶贫搬迁集中安置点,活动广场也是镇上最大的,最让搬迁户感到暖心的是政府为每一个家庭提供了一块人均12平方米的菜园,让大家依然能够吃上自己种的蔬菜。

和刘继平同样搬入新

房的还有刘勤枝,“做梦都想住上这样的房子,洗衣用水都方便了,之前是土房子不安全,像遇上今年这种大雨天都不敢在家待,总想着等孩子们都送出去了就好了给我们老两口换新房,没想到好政策让我们提前享受到了。”

刘勤枝之前是皂角村的一名村民,从前居住的土房子每到下雨天便是屋外下大雨屋内下小雨,也害怕房屋被雨水冲倒了。现如今不仅住上了通水通电的新房子,还在新房的一楼开了小卖铺,真正实现了“楼上安居,楼下就业”。不仅如此,她还是村里的卫生保洁员,守着小店的同时,村广场的卫生也做了,每年这两项能给家庭带来2至3万元的收入。人富起来了思想观念也转变了,从之前只守着田生活到现在自己创收补贴家用,还能在家门口务工,实现了“搬得进,稳得住,能致富”的目标。

据悉,该镇共设置了26个公益性岗位,为搬迁户提供工作岗位。此外,该镇在县委、县政府和县易迁办的支持指导下,利用最优势的产业扶持最贫困户的人,

谋划“合作社+基地+贫困户”产业带动模式及贫困户屋顶光伏增收模式。湖北随州珠农专业合作社是该安置点产业扶贫市场主体,为贫困户提供香菇种植服务。贫困户可选择入股由合作社代种,并在基地务工赚取工钱,也可选择以奖代补租种,自种自收,由合作社提供种苗、种植技术及市场销售;随县万和绿野种植养殖专业合作社、随县万和镇晓峰苗木种植专业合作社可吸纳贫困户小额信贷入股,对入股贫困户实行股金、收益分红,同时为贫困户提供除草、施肥、修剪、采收、管理就业岗位;上海太阳能科技有限公司推出贫困户屋顶小型光伏发电示范扶贫带动模式,每户投资3至4.2万元,收益可达4000元至6200元,持续收益可达25年。

“要不是今年的疫情,我们这小广场上可是热闹得很呢!”村民们坐在广场前乘凉,对于现在的生活他们都津津乐道,精气神也都不一样了。在万和镇万和居委会易地扶贫搬迁安置点,村民们享受到了“稳稳的幸福”。

我市组织收看全省金融形势分析暨防范化解金融风险工作视频会

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)

8月18日,我市组织收听收看全省金融形势分析暨防范化解金融风险工作视频会,会议分析研判了全省金融运行趋势和金融风险隐患,提出进一步统一思想认识,深入推进落实中央支持湖北一揽子政策,有效防范化解金融风险,实现防风险和促发展的有机统一。

市委常委、常务副市长林常伦在随州分会场参加会议。

会议对全省金融系统为疫情防控和经济恢复发展作出的重要贡献给予充分肯定。会议同时要求,要充分认识全省金融产业发展的短

板和不足,整体金融环境总体平稳,但是风险依然存在,不可掉以轻心。要不断提升金融对全省高质量发展的重要功能作用,金融系统要充分运用发挥好政策红利,全力以赴精准对接融资,全力以赴扩大直接融资,全力以赴健全金融体系,全力以赴防范金融风险,更大力度支持实体经济。全省金融系统上下要一鼓作气,再接再厉,克难攻坚,推动金融经济互动融合发展取得新突破,以金融稳促进经济稳、民生稳、社会稳、大局稳,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和湖北疫后重振作出更大贡献。

甘国栋调研督导市委党校 全面从严治党主体责任落实情况

随州日报讯(全媒体记者张琴)

8月18日,市委常委、组织部长甘国栋到市委党校开展落实全面从严治党主体责任调研督导,推动全面从严治党主体责任进一步落实。

甘国栋查看了市委党校落实全面从严治党主体责任的相关台账和资料,听取了市委党校有关情况汇报。

甘国栋要求,要坚持党校姓党的根本原则,坚定政治方向,强化党的理论教育和党性教育的主业主课地位,重视把握好科研和决策咨询工作的政治方向,坚决落实好“两个维护”这个最重要的政治纪律和政治规矩。要突出抓好贯彻落实支

部工作条例这个重要抓手,加强支部的标准化、规范化建设,选优配强支部书记和支部班子,打造党建工作品牌,建立健全机关干部下沉联系服务群众机制,着力夯实基层基础。要突出抓好解决“两张皮”“灯下黑”这两个老问题,强化现实问题研究,加强党校师资队伍建设和,推动党建和业务工作相互促进、相互融合。要坚持正风肃纪,坚持不懈开展廉政教育,有效运用监督执纪“四种形态”,加强党内民主监督,深入推进党风廉政建设反腐败斗争。要突出抓好责任制这个“牛鼻子”,推动党建工作制度落地见效。

我市举办庆祝“中国医师节”暨抗疫表彰大会

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)

8月18日,我市召开庆祝第三个“中国医师节”暨抗疫表彰大会,表彰先进,凝心聚力,激励全市广大医师“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”,进一步推动全社会形成尊医重卫的良好氛围。

市人大常委会副主任李雅君、副市长郑晓峰、市政协副主席加玉计出席大会,并为获表彰的医师代表颁奖。

新冠肺炎疫情发生以来,随州广大医务工作者逆行向前,不怕牺牲、连续作战,生动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,展现了随州市广大医师敬业奉献、奋发向上的精神风貌。会议宣读表彰决定,授予随县人民医院等20个集体“随州市卫生健康系统抗疫先进集体”称号,徐立保等130位

同志“随州市卫生健康系统抗疫先进个人”称号,黄鹏等20位同志“随州医师节”称号,张建强等50位同志“随州好医生”称号。

郑晓峰代表市委、市政府向全市广大医务工作者致以节日的问候和崇高的敬意。希望全市广大医务工作者不忘初心、牢记使命,大力弘扬抗疫精神,恪守服务宗旨,强化行业自律,提高技术水平,改善医疗服务,不断提升群众就医获得感和满意度,用博大的仁爱之心和精湛的医术为全市人民提供全方位、全生命周期的健康服务。各级党委、政府和卫健等相关部门要主动关心关爱医务工作者,大力宣传表彰先进典型,努力为广大医务工作者办实事、做好事,创造良好的工作和生活环境,搭建更为广阔的舞台,在全社会营造尊医重卫的浓厚氛围。

市政协开展县域创新驱动发展视察

随州日报讯(全媒体记者徐斌)

8月18日,市政协副主席加玉计带队对我市县域创新驱动发展情况进行专题视察。

加玉计一行到曾都区视察了泰晶科技股份有限公司、中植同惠生物工程(湖北)有限公司、湖北四通专用汽车有限公司三家企业,了解了企业科技创新和推进创新驱动发展的有关情况。随后视察了曾都区科技局、财政局、农业农村局、人社局和县市区有关负责人协商座谈,

了解各地各部门推进县域创新驱动发展的举措、成绩和存在的困难和问题,听取了相关意见和建议。

加玉计提出,科技创新基础在县域,活力在县域,难点也在县域,希望各地各有关部门进一步解放思想,强化知识产权保护意识,围绕我市的优势产业,以科技创新为引领,培育发展新动能,发挥科技创新在县域供给侧中的支撑引领作用,助推品质随州建设。

曾都区医保局加强困难群众医疗救助

随州日报讯(通讯员朱伟)

今年以来,曾都区医疗保障局加强医疗救助,最大限度减轻困难群众医疗支出负担。

该局以“深入实施‘十大示范行动’,奋力建设品质随州示范区”为抓手,以健全社会保障体系,保障困难群众基本医疗权益为目标,进一步健全

工作机制,完善政策措施,强化规范管理,加强统筹协调,主动与曾都区民政、扶贫等部门沟通协调,对两部门认定的城乡低保、特困供养、孤儿、精准扶贫、城市低收入家庭等各类对象,落实救助待遇700余万元,为一批困难群众“雪中送炭”,真正让他们感受到党和政府的关爱和温暖。

走向我们的小康生活



张光摄

随县总工会 开展“送清凉”系列活动

随州日报讯(通讯员刘卓)近期,随县总工会持续开展“送清凉”系列活动,看望慰问高温下坚守岗位的一线职工,并送去防暑慰问品。

据悉,随县总工会慰问专班,先后来到万和石材综合执法大队和金昌石材企业车间,慰问高温下在矿山开展石材执法的执法人员和企业车间开展作业的一线工人,为他们送去装有毛巾、沐浴露、藿香正气液等物品的清凉包,叮嘱他们一方面要注意防暑降温、安全生产执法,另一方面要在法律和环保允许的范围内,进一步恢复生产,助力经济复苏。

潭潭镇农村福利院 开展消防安全大检查

随州日报讯(通讯员彭伶俐)近日,随县潭潭镇安委会联合派出所组织工作专班,到农村福利院开展消防安全大检查。

工作专班详细检查了各养老院、福利院消防安全管理制度,安全用火用电制度台账的落实情况,以及安全出口是否畅通,消防设施、器材配置是否符合要求,是否安好有效等情况。针对检查中发现的部分灭火器配置数量不足、室内消火栓出水小等火灾隐患,工作专班及时向相关福利院负责人进行反馈,并现场督促整改。对不能立即整改的问题,工作专班下发了《责令限期改正通知书》,要求负责人限期整改到位,做到防患于未然。

市质安站当好“店小二”开展优质服务

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员卢林洲)用实际行动助力优化营商环境,在市住建局指导下,市建筑工程质量和安全监管站牢固树立“以人民为中心、以服务对象为中心”理念,积极当好“店小二”,着力打造优质服务。

压缩办理时限。今年,该站进一步简化办事程序、压缩审批时限,实施“一条龙”“一站式”服务,将安全施工现场与施工许可联合踏勘压缩至1个工作日;将消防受理至验收完毕压缩至7个工作日;将竣工备案压缩至2个工作日;将安全生产许可证办理压缩至3个工作日;将建筑机械设备使用登记证和产权备案压缩至1个工作日。截至目前,共联合办理房屋市政工程施工许可43项,面积113.9万平方米;房屋建筑工程竣工备案38项,123.4万平方米;消防工程验收46项,建筑面积93.66万平方米;办理安全生产许可证63项,建筑机械设备使用登记证和产权备

案324个。

实行重点项目跟踪服务。对于重点项目,该站落实专班人员跟踪上门服务,在利康医用材料公司职工宿舍楼及食堂、雷氏印务办公楼等8个项目监管服务中,先行介入现场核验开工条件,在规定时间内不能整改到位但又须开工的项目,采取承诺制,由建设单位自行承诺整改到位时间,该站专班人员跟踪监管服务,全面督促整改落实,保证了重点项目工程建设进度,助力项目尽快达产见效,受到服务对象一致好评。

落实质量回访制度。今年,该站成立专班,对城区已竣工的住宅小区进行全面质量回访和调研,对每起投诉做到统一登记、专人负责,责任单位整改完毕后进行复查。目前已对齐星花园、碧桂园等住宅小区进行质量回访,处理涉及质量安全投诉180余起,做到件件有着落,事事有回音。

曾都区审计局扎实推进审计法制化建设

随州日报讯(通讯员石倩夕)今年以来,曾都区审计局以“制度建设年”为抓手,不断提升工作水平,扎实推进审计法制化建设。

该局大力开展普法宣传教育,引导大家自觉养成知法、守法、用法意识,组织学法用法学习和无纸化考试,有效提高了审计人员法治思维和法治工作能力。建立健全相关制度体系,明确管理机构、业务部门和审计人员的岗位职责,强化分环节、分层级质量控制责任,严格落实三级复核、两级审

理、一次反馈的复核审理工作模式,完善了法律顾问制度,规范法律服务合同台账,充分发挥法律顾问智囊参谋作用,落实审计执法全过程记录,进一步规范审计行为,提高审计质量。全面推进审计信息化建设,运用大数据手段开展了新冠肺炎疫情防控资金和捐赠款物专项审计,开展了曾都区财政管理审计,系统分析了区直242个单位2019年预算执行情况,对15个单位的预算执行和财政收支进行了重点核查,实现了对区级预算单位的审计全覆盖。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。

联系电话:3312088
随州日报广告中心
2020年8月18日

不动产登记公告

根据业主张忠荣等11户提出的关于不动产权登记的申请,我局经现场查勘,核实该处不动产相关信息准确无误。拟对张忠荣等11户位于棉花原种场的原随州市海外联谊通达实业开发公司的住宅楼进行不动产登记,相关各方若有异议,请在公告之日起15个工作日内提出,公告期满无异议,我局将予以登记。

具体名单如下:
张忠荣(101) 邱泽学(102) 习新红(201)
沈 锋(202) 彭万朝(301) 王建兵(302)
凡修海(401) 曹吉中(402) 胡贤明(502)
随州市西城农村信用合作社(501,601)

随州市曾都区不动产登记局
2020年8月17日

医 讯

“冬病夏治”预约工作现已开始

随州市中医院“冬病夏治”在原有的基础上,对活动项目进行创新,推出内服+外敷,三伏贴、调理灸、刮痧等特色中医外治疗法,加上内服药物调理,增强疗效。咨询、预约工作现已开始,请各位病友互相转告,前来呼吸科、肾内科、肝胆脾胃病科、康复科、骨伤科、妇产科、儿科咨询就诊。

时间:头伏:7月16日-7月25日
中伏:7月26日-8月14日
末伏:8月15日-8月24日

地点:门诊大楼二楼各诊室
咨询电话:唐主任 13986446265

最远不是终点 更远才是目标 元升与太阳同升

元升 太阳能 净水器

太阳能热水器·净水器·抽油烟机·灶具

地址:水西门万和专卖店、红星大一层2-12、市内各大家电卖场 电话:13451280258

生活热水 工程热水 无烟厨房 万和让家更温暖

万和电气

燃气热水器 电热水器 烟机 灶具 消毒柜 电烤箱 家庭供暖

地址:水西门万和专卖店、红星大一层2-12、市内各大家电卖场 电话:13451280258